

PODER JUDICIÁRIO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO Subsecretaria de Apoio às Sessões de Julgamento

ATA DE JULGAMENTO

4º SESSÃO ORDINÁRIA PRESENCIAL

PRESIDENTE: Desembargador Federal MIGUEL ÂNGELO DE ALVARENGA

LOPES

PROCURADOR REGIONAL DA REPÚBLICA: PATRICK SALGADO MARTINS

SECRETÁRIA: ÁCIMA LENINE CASTRO

Às quatorze horas e vinte e quatro minutos de 16 (dezesseis) de maio de 2024 (dois mil e vinte e quatro) foi aberta a 4º sessão ordinária de julgamento do Plenário Judicial do Tribunal Regional Federal da 6º Região, presentes os Desembargadores Federais Miguel Ângelo de Alvarenga Lopes, Lincoln Rodrigues de Faria, Prado de Vasconcelos, Álvaro Ricardo de Souza Cruz, Klaus Kuschel, Rubens Rollo D'oliveira, Luciana Pinheiro Costa, Boson Gambogi e Derivaldo de Figueiredo Bezerra, sendo a sessão realizada de forma presencial.

Desembargadora Federal Simone S. participou Lemos por videoconferência.

Ausências justificadas da Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, do Desembargador Federal Vallisney de Souza e do Desembargador Federal Pedro Felipe de Oliveira Santos, em virtude de compromisso institucional, Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo e do Desembargador Federal Marcelo Dolzany da Costa, em razão de férias, do Desembargador Federal Grégore Moreira de Moura, em razão de compensação de plantão e Desembargador Federal Evandro Reimão, por motivo de afastamento.

Sem impugnação foi aprovada a ata da sessão anterior.

Encerrou-se a sessão às quatorze horas e quarenta minutos, tendo sido julgado 01 (um) processo.

PLENÁRIO JUDICIAL DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6º REGIÃO

Miguel Ângelo de Alvarenga Lopes Desembargador Federal Presidente

Ácima Lenine Castro Secretária



Documento assinado eletronicamente por **Miguel Angelo**, **Desembargador Federal**, em 17/05/2024, às 15:33, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por **Ácima Lenine Souza de Castro Almeida**, **Diretor de Subsecretaria**, em 17/05/2024, às 15:35, conforme art. 1° , § 2° , III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php? acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0769460** e o código CRC **CC53AB90**.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br 0002933-56.2024.4.06.8000 0769460v6